
2021 看護師退勤・アンケート調査から ②　　調査日: 2021.10.18-20

1日 9
2日 24
3日 36
4日 82
5日 92
6日 48
7日 4
8日 1
9日 1

ない・してない 57
総計 354

　　　　　　

適当と思う日数 人数

0日 1
1～2日 19
2～3日 50
3～4日 150
4～5日 66
5～6日 5
5～8日 2
総計 293

問3　１０時間日勤:( ロング )
　① 先月は何日しましたか

夜勤日数 人数
1日 ～ 3日 64

4日 78
5日 95
6日 51
7日 4
8日 2
9日 0
10日 1
ない 65

総計 360

２夜勤 : ① 先月は夜勤を何日しま
したか

② 夜勤は何日くらいが適当だと思い
ますか　　(      )日くらい
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夜勤は何日くらいが良いです
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10時間日勤: 先月何日しましたか


